



## В Уфе руководитель следственного управления провел личный прием граждан



Руководитель следственного управления СК России по Республике Башкортостан Владимир Архангельский провел личный прием граждан в следственном управлении республики по жалобам и обращениям, связанным с расследованием нескольких уголовных дел, находящихся в производстве следственного управления. Всего принято 60 граждан.

Обращения касались хода расследования уголовных дел по факту злоупотребления должностными полномочиями при проведении процедуры признания нескольких многоквартирных домов в центре города Уфы аварийными и подлежащими сносу, с чем не согласны жильцы домов, по факту мошенничества и незаконного предпринимательства, связанного с выдачей займов под залог недвижимости, а также по факту нарушения прав участников долевого строительства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Владимир Владимирович рассказал о ходе и текущих результатах расследование уголовных дел, ответил на вопросы граждан и дал необходимые поручения руководителям следственных отделов, в производстве которых находятся уголовные дела, установив за их исполнением контроль.

Все поступившие обращения поставлены руководителем следственного управления на личный контроль.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1858164>